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ПРЕДМЕТ: ПИТАЊА, ОДГОВОРИ У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ 
НАБАВКЕ ДОБАРА:  

НАБАВКА НАМЕШТАЈА, ОБЛИКОВАНА ПО ПАРТИЈАМА, ЈН  број 59/17 
 

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС број 
124/12, 14/15 и 68/15“), достављамо Вам питања, одговоре у отвореном поступку јавне 
набавке добара: Набавка намештаја, обликована по партијама, ЈН  број 59/17 
 
ПИТАЊЕ 1: Партија 3, позиција 1 - Kолико износи дубина полице и колико тацни има 
полица? 
ПИТАЊЕ 2: Партија 3, позиција 2 - Kолико износи дубина полице и колико тацни има 
полица? 
ПИТАЊЕ  5: Партија 3, позиција 5 - Kолико тацни има полица? 
ПИТАЊЕ 7 : Партија 3, позиција 8 - Kолико тацни има полица? 
ОДГОВОР 1, 2, 5, 7: Све металне полице намењене су одлагању архивског материјала у 
стандардним регистраторима А4 формата. Дубина полица предвиђена је за смештај једног 
реда регистратора, односно не мање од 300мм.  
Имајући у виду да је потребно обезбедити вертикални размак полица од минимално 400мм 
позиције 1, 2 и 5 имају по 5 нивоа. Позиција 8 има 6 нивоа (тацни). 
 
ПИТАЊЕ 3: Партија 3, позиција 3 - Kоје су тачне димензије ормана, с' обзиром да у 
обрасцу понуде стоји 60x50x180цм, док на страни 12 у техничкој спецификацији стоји 
45x80x180цм? Kолико полица поседује орман? 
 ОДГОВОР 3: По питању ове позиције све димензије наведене у документацији су 
оријентационе. Имајући у виду велику понуду на тржишту остављена је одређена 
толеранција у погледу димензија и карактеристика. Право понуђача је да наручиоцу 
пошаље предлог артикла са карактеристикама и спецификацијом, а обавеза наручиоца је да 
као одговор пошаље сагласност, коментар или сугестију на наведени предлог. 
 
ПИТАЊЕ 4: Партија 3, позиција 4 - Kолико полица поседује орман? 
ОДГОВОР 4: Орман са најмање три полице. 

ПИТАЊЕ 6: Партија 3, позиција 7 - Молимо наведите које су тачне димензије ормана са 
тачним описом? 
ОДГОВОР 6: ш=300мм, д=500мм, в=1800мм (приближне димензије) 
Гардеробни ормани од челичног декапираног лима.  
Бојени методом електростатичке пластификације. 
Унутрашњост ормана садржи полицу за одлагање, шипку за качење одеће, две кукице по 
кабини за качење одеће. 
Сви гардеробни ормани су на ногицама (могућност нивелације у случају неравног пода). 
Закључавање цилиндричном бравом са два кључа. 
На вратима се налазе вентилациони отвори. 



 

 

ПИТАЊЕ 7: Kод достављања узорака за Партију 1- плочасти намештај , захтевате да се  за  
Kатегорију ИИ достављају : узорци универа радне плоче  20x20цм. узорци корпуса покрене 
касете И плакара ( предпостављамо комода) јер нигде не пише плакар. Навели сте боје “ 
6597 су племенити брест тамни (кроношпан)”, затим наводите следећи дезен “698 
ФС22Дарк Рауна Елм (Фалцо)” а нигде између не пише или. Да ли се узорци достављају у 
оба дезена или у једном од та два?.  
ПИТАЊЕ 8: Код достављања узорака за категорију 2 за Партију 1 навели сте дезене, али 
сте писали између дезена или да ли смо добро разумели ваш захтев код друге категорије да 
узорке достављамо у једном дезену од захтеваних? 
ОДГОВОР 7, 8: Код свих тражених узорака потребно је доставити по један узорак у једном 
дезену који је исти или најприближнији наведеним дезенима. У свим ситуацијама где су у 
тендерској документацији наведени по два слична дезена између се сматра да стоји "или" а у 
наставку "или одговарајући" односно најсличнији. 

 


